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Samenvatting

Dit schrijven zal uitwerkingen van opgaven behandelen uit het boek
[JS2009] gebruikt bij het college. In deze opdracht zullen vijf opgaven
(1, 5, 6, 8, 14) van hoofdstuk 5 behandeld worden.

1 Opgave 5.1

De gramatica GG bestaat uit de volgende producties:

S—AB|b

A— BC |a (1)
B—AS|CB|b

C—SS|a

Gebruikmakend van het CYK algoritme gaan we aantonen dat o = babbbab €
L(QG) zit. De ondersteunende tabel is van de grootte 6 x 6 omdat dit de lengte
van het woord x is. In tabel 77 staat cel 7,7 voor welke transities er gevolgt
moet worden om het subwoord x[i..j] te vormen.
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2 Opgave 5.5

3 Opgave 5.6

4 Opgave 5.8

5 Opgave 5.14
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